

Сердечная благодарность

В связи с моим 70-летием и присвоением мне звания Героя Советского Союза ко мне поступило много поздравительных писем и телеграмм от партийных, советских, профсоюзных, комсомольских, военных организаций, от коллективов предприятий и строев, колхозов, совхозов, учреждений, учебных заведений, коллективов научных и творческих организаций, от многих советских граждан — рабочих, колхозников, представителей интеллигенции, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В этих посланиях выражается одобрение политики Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, высказываются добрые пожелания в мой адрес.

Много теплых приветственных посланий и добрых пожеланий поступило из братских социалистических и рабочих партий, от отдельных товарищей и друзей из зарубежных стран.

Я по-настоящему счастлив, что моя деятельность в рядах ленинской партии, на службе Советского народа получила столь высокое признание и оценку. Добрые слова и поздравления, высказанные в связи с моим семидесятилетием, я отношу в адрес

героического советского народа, рабочего класса и Коммунистической партии Советского Союза, которые воспитали меня, как политического деятеля и облекли своим высоким доверием.

От всего сердца благодарю организации и учреждения, всех товарищей, которые поздравили меня в эти дни.

В эти дни мною получены поздравления и приветствия от глав государств и правительств, общественных и политических деятелей многих стран мира, в которых высказаны добрые чувства к нашей стране и мне лично, как главе правительства Советского Союза.

Выражаю свою сердечную благодарность и глубокую признательность за эти приветствия и пожелания.

Хочу заверить всех советских людей, наших друзей за рубежом, что я не пожалею своих сил, чтобы и впредь служить великому делу коммунизма, бороться за претворение в жизнь идей марксизма-ленинизма, за свободу и счастье всех народов. Заверяю всех людей доброй воли, что я неустанно буду бороться за укрепление мира на земле и дружбы между народами.

Н. ХРУЩЕВ.

21 апреля 1964 года.

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РАДОСТНЫЕ ИТОГИ

В СООБЩЕНИИ Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР говорится, что работники промышленности досрочно выполнили план первого квартала 1964 года. Перевыполнен план выпуска промышленной продукции. Прирост объема промышленного производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил около 8 процентов. При этом продукция химической промышленности увеличилась на 15 процентов, выработка электроэнергии — на 12 процентов, продукция машиностроения и металлообработки — на 11 процентов.

Квартальный план производства валовой продукции и большинства важнейших видов изделий выполнен всеми союзными республиками и совнар-

хозами, кроме промышленно-сти Азербайджанской ССР, выполнившей план на 99,3 процента.

В первом квартале 1964 года произведено 5 миллионов 482 тысячи тонн минеральных удобрений — на 916 тысяч тонн больше, чем за тот же период в прошлом году. Химических средств защиты растений и борьбы с вредителями (в пересчете на действующее начало) выпущено 18,8 тысячи тонн — на 50 процентов больше, чем в первом квартале прошлого года. Чугуна выплавлено 15,3 миллиона тонн, стали — 20,9 миллиона тонн, произведено проката — 16,6 миллиона тонн, добыто железной

руды — 35,1 миллиона тонн, нефти — 53,8 миллиона тонн, угля — 138 миллионов тонн. Произведено сельскохозяйственных машин на 332 миллиона рублей.

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года производительность труда возросла более чем на 4 процента. При выполнении заданий по промышленности в целом многие предприятия все еще не выполняют планов по выпуску продукции и росту производительности труда. Однако количество таких предприятий сократилось и было меньше, чем в первом квартале прошлого года.

(ТАСС).

Высокая награда

КОМИТЕТ по Ленинским премиям в области науки и техники присудил ряду научных работников, инженеров, техников и рабочих ленинские премии 1964 года за наиболее выдающиеся работы.

Группа ученых удостоена высокой награды за радиолокационные исследования планет Венера, Меркурий и Марс; медицинских работников за усовершенствование и широкое внедрение в лечебную практику операций по восстановлению слуха у больных отосклерозом; ряд технических работников за комплексную автоматизацию механической обработки корпусных деталей двигателей автомобильной и тракторной промышленности СССР; группа энергетиков за создание комплекса устройств релейной защиты и автоматизации линий дальних электропередач сверхвысоких напряжений; коллектив строителей за создание конструкции зерноуборочного комбайна СК-4 и органи-

зацию массового производства на специализированных заводах Таганрогском комбайновом и «Ростсельмаш» и т. д.

Всего в области науки и техники Ленинская премия присуждена 130 ученым, конструкторам, инженерам, руководителям предприятий, новаторам производства за 22 работы, имеющие выдающееся народнохозяйственное значение.

Звания лауреата Ленинской премии 1964 года в области литературы, журналистики, публицистики и искусства удостоены: А. Т. Гончар за роман «Тронка», В. М. Песков за книгу «Шаги по росе», А. А. Дейнека за комплекс мозаичных работ, М. М. Плисецкая за исполнение ролей в балетах советского и классического репертуара, М. Л. Ростропович за концертно-исполнительскую деятельность, Н. К. Черкасов за исполнение роли Дронова в художественном фильме «Все остаеться людям».

(ТАСС).

Есть новый рекорд рудника

22 апреля 1964 года. Он надолго запомнится горнякам нашего рудника. В этот день, неся вахту в честь рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина, шахтеры добились нового выдающегося успеха. За сутки было добыто 106400 тонн топлива. Прошлогодний рекорд перекрыт на 6100 тонн.

Особенно хорошо поработали в этот день инициаторы предмайского соревнования в городе — шахтеры «Зенковских уклонов». Они выдали на-гора 10400 тонн угля, выполнив почти три суточных плана. Здесь отличились коллективы участков №№ 7 и 1 (начальники тт. Плотников и Елькин). Первый из них выполнил план на 515 процентов, а второй — на 450 процентов.

Небывалой добычи достигли горняки шахты № 3—3-бис. 10600 тонн — вот итог их ленинской вахты. Ни на минуту не утихал высокий трудовой накал в забоях ордена Ленина шахты «Коксовая-1». О победах под землей широко оповещались все шахтеры. Это поднимало энтузиазм людей. И вот результат: за сутки шахта добыла 13600 тонн угля. Замечательно потрудились смена горного мастера Бондаренко. Ее вклад в ленинскую вахту — 545 процентов к плану. 1622 тонны угля дал коллектив второго участка.

Обновили прежние рекорды суточной добычи шахты имени Калинина, «Маганак», «Северный Маганак», имени Дзержинского, «Манейха», «Зиминка 3—4», № 8 и «Красногорская».

Шахта «Манейха» 22 апреля выполнила четырехмесячный план и в счет мая добыла свыше 4000 тонн топлива.

Шитовики 16 участка «Зиминки-Капитальной» на деле доказали, что из-под арочного перекрытия можно давать большую добычу. В день ленинской вахты они из-под шта мощность 1,4 метра отгрузили на-гора 745 тонн угля. Такую показателю могут позавидовать горняки, работающие под мощными перекрытиями.

Небывалой производительности достигла бригада тов. Павлюка с шахты «Черная гора». Она из лавы с мощностью пласта полтора метра за сутки выдала 650 тонн. Проходчики бригады Р. Терентьева с «Зенковских уклонов» суточное задание перекрыли в четыре раза и тем самым завершили апрельский план.

(ТАСС).

МИР ДВИЖЕТСЯ ПО ЛЕНИНСКОЙ ОРБИТЕ

Торжественное заседание в Кремлевском

Дворце съездов

ЛЕНИН! Как зов к борьбе и победе звучит это имя. В нем слилось все лучшее, что есть сегодня и что будет в людях прекрасного завтра. Мы никогда не перестанем удивляться его устремленности и прозорливости, его мудрости и величю, его скромности и человечности.

Ленин был первым среди тех, кто делал революцию, он с нами — строителями коммунизма сегодня, он будет вместе с поколениями, что придет после нас. Над Лениным время не властно — он вечен, как жизнь! Память о любимом Ильиче, нашем учителе, наставнике и друге советские люди несут в своих сердцах, своих свершениях. «Мы уверенно идем ленинской дорогой», — сказал Никита Сергеевич Хрущев.

Взоры всего прогрессивного человечества обращены сегодня к нашей Родине, строящей светлое здание коммунизма по Ленину. По Ильичу, как по компасу, сверяют свои шаги в будущее страны социализма. В верности учению великого сына России видят свой путь рущие цепи рабства народы Азии и Африки, Ленин — маяк для всех людей труда, надежда для всего человечества.

Данью любви к создателю Коммунистической партии и Советского государства, гениальному теоретику марксизма, вождю коммунистического и рабочего движения всей земли, великому коммунисту мира — Ленину, данью уважения к нему было в Москве торжественное заседание в связи с 94-й годовщиной со дня рождения Владимира Ильича.

22 апреля к 5 часам вечера в огромном зале Кремлевского Дворца съездов собрались рабочие московских заводов и фабрик, труженики подмосковных колхозов и совхозов, деятели науки и искусства, воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, представители партийных, советских и общественных организаций. Присутствуют главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР.

Бурные аплодисменты вспыхивают в зале, когда в президиуме появляются товарищи Г. И. Воронов, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, А. И. Микоян, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, В. В. Гришин, Л. Н. Ефремов, Ю. В. Андропов, П. Н. Демичев, Л. Ф. Ильичев, В. И. Поляков, Б. Н. Пономарев, А. П. Рудakov, В. Н. Титов.

В президиуме ветераны ленинской партии, новаторы производства, руководители бригад коммунистического труда, видные ученые, конструкторы, военачальники.

Здесь же первый секретарь ЦК Монгольской Народной революционной партии, председатель Совета Министров МНР Ю. Цеденбал, правительственная делегация Кении в составе вице-председателя правящей партии Африканский национальный союз Кении, министра внутренних дел Ажумы Одиги и Джозефа Мурумби, государственного министра при канцелярии премьер-министра.

Торжественное заседание, посвященное 94-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, открывает Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев. Он говорит: — Дорогие товарищи!

94 года тому назад родился Владимир Ильич Ленин, имя которого с любовью и уважением произносят во всех странах земного шара. Владимир Ильич родился в России, но его жизнь стала блестящим примером для революционеров всего мира, его учение освещает путь в прекрасное будущее всему человечеству.

Идут годы, десятилетия и время приносит все новые и новые триумфы ленинизму — великому интернациональному учению. Оглядываясь на пройденный нами путь, освещенный гением Ленина, мы с гордостью можем заявить сегодня, что мир движется по ленинской орбите.

Нет ни одного важного вопроса общественно-экономической

жизни, решая который мы не обращались бы за советом к Ленину.

Рассматривая проблемы создания материально-технической базы коммунизма и совершенствования руководства народным хозяйством, мы советуемся с Лениным.

Решая вопросы политического развития нашего общества в период развернутого строительства коммунизма, освобождаюсь от тягостного наследия культуры личности, мы советуемся с Лениным, строго следуем ленинским заветам.

Проводя миролюбивую внешнюю политику, оказывая всемерную помощь народам, борющимся за свое социальное и национальное освобождение, решительно пресекая попытки империалистической реакции эксплуатировать контрреволюцию, развязать мировую термоядерную войну, мы советуемся с Лениным.

Настойчиво борясь за единство социалистического содружества мирового коммунистического движения, за чистоту марксизма-ленинизма, мы всегда руководствуемся учением Ленина.

Верность учению марксизма-ленинизма — основа жизни нашей партии, нашего народа, залог успехов мирового революционного движения. Под знаменем Ленина наша Родина пришла к победе социализма и уверенно идет к своему замечательному завтра — коммунизму.

Вместе с нами день рождения Владимира Ильича празднуют трудящиеся всех стран, еще теснее сплавляя свои ряды в борьбе против империализма, за мир, демократию, национальную независимость и социализм.

Товарищи! Разрешите открыть торжественное заседание, посвященное 94-й годовщине со дня рождения нашего великого вождя и учителя Владимира Ильича Ленина.

Под сводами зала величественно прозвучал Гимн Советского Союза.

С докладом «Ленинизм озаряет наш путь» выступил секретарь Центрального Комитета КПСС товарищ Ю. В. Андропов.

Сотматинг : ngo
ајоћтмтх :

РАПОРТУЕТ ПИОНЕРИЯ

40 лет назад пионерской организации присвоено имя В. И. Ленина. Все свои дела, все свои достижения пионерия страны посвящает памяти Ильича. 4-й традиционный слет друзей октябрят в честь 94-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина состоялся 19 апреля во Дворце пионеров имени Ю. Гагарина.

Репортовать слету о своих делах первым получил право совет друзей октябрят имени А. Покрышкина школы № 10. Пионеры рассказывают о сборах, праздниках, играх, которые они проводят с октябрятами.

Многому можно поучиться у отряда «Спутник семилетки» 7 «а» класса школы № 3. Пионеры готовят октябрят к вступлению в Союз юных ленинцев, читают книги, организуют увлекательные игры, такие, как «Путешествие в страну Пионерии». О своих старших товарищах на слете говорили сами октябрята из школы № 69 и школы-интерната № 67.

Октябрята школы-интерната в этот день были самыми сча-

стливыми. Их приняли в пионеры. Разве забудешь такой день, если вместе с тобой торжественное обещание—пионерскую клятву произносил депутат Верховного Совета РСФСР, делегат XXII съезда Н. Г. Кочетков!

Новому отряду многотысячной армии пионерия нашей страны Н. Г. Кочетков вручает флажок, горн, барабан, дневник и сигнальные флажки. В добрый путь! Прославленный проходчик рассказывает участникам слета о рекорде своей бригады и призывает ребят быть верными заветам великого Ленина.

Бурные аплодисменты вспыхивают в зале, когда друзья октябрят школ № 10 и № 67, отряд 7 «а» класса получают почетные дипломы городского совета пионерской организации и становится известно, что они будут внесены в книгу Почета городской пионерской организации. Песней «Звейтесь кострами, синие ночи!» заканчивается слет.

М. МАМИНА, методист Дворца пионеров имени Ю. Гагарина.

Ориентир — моральный кодекс

В ПРОШЛОМ учебном году все начальные экономические школы на нашем заводе работали по программе, состоящей из двух частей — экономической и технической (техминимум). Слушатели посещали их хорошо. Занятия помогли им расширить знания по специальности, сдать экзамены на повышенный разряд, овладеть основами экономики.

Опыт организации таких занятий пригодился нам в создании школ с более обширной программой — школ коммунистического труда. Ориентир этой новой формы учебы в сети политпросвещения, зародившейся в нынешнем году, — воспитание трудящихся на принципах морального кодекса строителя коммунизма. В ней удачно сочетаются производственное обучение с экономическим образованием, с развитием творческих задатков слушателей, с их идейной закалкой.

Покажу это на примере школы, созданной в нашем цехе. Ее посещает 18 обмотчиц статоров. У большинства из них среднее образование. Но к имеющимся знаниям им хочется прибавить новые, нужные в труде и в жизни. Когда обмотчицы услышали об организации школы коммунистического труда, сразу заинтересовались, что это такое. Теперь они уже сами могут рассказать о ней, о ее важности для тех, кто строит коммунизм.

Четыре раза в месяц работницы приходят на занятия. Первый и третий вторник занятия идут по политическим и экономическим вопросам. Ведем их я и тов. Коныхов, член лекторской группы завода. Иногда приглашаем экономистов, лекторов по отдельным темам программы. Второй и четвертый вторники отводятся для изучения техминимума.

Программой предусмотрено также изучение передового опыта. Это делается непосредственно на рабочих местах. Иногда занятия переносятся в технический кабинет, проводятся в форме экскурсий по заводу. По ряду вопросов даем слушателям конкретные задания. В частности, им предлагалось разобраться, что можно сделать на участке по повышению производительности труда и снижению себестоимости.

Школа уже многое дала работницам, многomu их научила. Прежде всего об этом можно судить по тем хорошим переменам, которые произошли за последнее время. Нельзя сказать, что раньше обмотчицы халатно относились к своим обязанностям. Нет, работали старательно, кропотливо, но нет-нет да и появлялся брак. Сдадут якоря на испытательную станцию, а через некоторое время им говорят: возьмите обратно, плохо сделано. Теперь случаев возврата нет и впомяне. Научились делать намотку якорей так, что ни к чему не придется.

Повысилась активность обмотчиц в поисках резервов роста производительности труда и экономии государственных средств. Только одна тов. Комиссарова за год подала три предложения, внедрение которых сулит и сокращение расхода материала на выпуск продукции, и повышение сменной выработки по намотке якорей. Всего от слушателей школы поступило семь таких предложений.

Недавно слушатели школы встретились с инициатором составления личных планов повышения производительности труда Алексеем Михайловичем Желтухиным, а сейчас сами разработа-

тывают такие планы и готовятся к конференции, которая будет посвящена теме «Изыскание и использование внутренних резервов производства».

В нашем цехе немало новичков, для которых много значит помощь старших, опытных товарищей. Стоит им обратиться к Эмме Колесниковой — получают дельный совет, хорошую консультацию. Да и не обязательно обращаться. Эмма сама подходит к одному, то к другому рабочему месту, поправляет того, кто ошибся, показывает, как лучше сделать намотку. Также охотно делится опытом и другие слушатели школы коммунистического труда.

Часто в цехе можно увидеть такую картину. Начался обеденный перерыв — к Колесниковой подошли одна, другая работница. Смотришь уже собралась целая группа. Завязался оживленный разговор. О чем он, на какую тему? О международных событиях. В школе только что состоялась лекция на эту тему. Но ведь на занятия ходят не все. И вот Эмма решила рассказать другим то, что узнала из лекции инженера Игоря Седогина. Делиться знаниями, полученными на занятиях, стало правилом для многих, кто посещает школу. Это ли не показатель роста людей, их сознательности, стремления жить по принципу: все, что знаю и умею — тебе, товарищ.

Скоро учебный год в школе закончится. У слушателей впереди экзамены на более высокий разряд. Можно не сомневаться, что они сдадут их успешно.

Первый опыт показал, что новая форма учебы оправдала себя. Мы намерены использовать ее и в будущем. Сейчас нам видны плюсы и минусы в организации учебы в школе коммунистического труда. О плюсах я уже рассказал. А минусы заключаются в том, что в программу занятий мы не включили вопросы борьбы за коммунистический быт и эстетического воспитания. В новом учебном году поправим ошибку. Само название школы обязывает нас к этому. Наша задача — сделать школу настоящей ячейкой коммунистического труда и быта, где люди будут учиться не только хорошо работать, но и разумно отдыхать, расширять свой политический и культурный уровень, формировать в себе черты человека нового коммунистического общества.

А. МАЛАХОВ,
руководитель школы коммунистического труда цеха № 4 завода «Электромашина».

„СССР в цифрах в 1963 году“

Издательство «Статистика» выпустило в свет подготовленный ЦСУ СССР краткий статистический сборник «СССР в цифрах в 1963 году». Сборник содержит статистические данные о развитии важнейших отраслей народного хозяйства Советского Союза за 1913—1963 гг., о росте материального благосостояния и культурного уровня населения. Наиболее подробные показатели приводятся за последнее десятилетие.

В сборнике приведены данные, характеризующие развитие экономики социалистических стран, и сравнение экономических показателей СССР с показателями США и других капиталистических стран.

(ТАСС).



Вот уже 24 года трудится медицинской сестрой Вера Георгиевна Чередниченко. Из них 14 лет — старшей медсестрой Красногорской больницы. Чуткая и отзывчивая, так говорят о ней больные. К каждому она найдет подход, о каждом позаботится.

На снимке: В. Г. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Фото В. Шипачева

Слава передовикам соревнования!

Рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий угольной промышленности города за март и первый квартал 1964 года, президиум горкома профсоюза угольщиков признал победителями:

ПО ШАХТАМ

Коллектив шахты «Зенковские уклоны» (начальник М. С. Астаховицкий, секретарь партбюро М. А. Азарова, председатель профкома А. П. Исков), выполнивший план добычи угля на 106,9 процента, по подготовительным работам — на 110,9 процента, производительности труда — на 105,6 процента при снижении зольности угля на 0,1 процента.

ПО ОБОГАТИТЕЛЬНЫМ ФАБРИКАМ

Коллектив обогатительной фабрики «Зиминка 3—4» (директор И. С. Чердаков, секретарь партбюро А. Т. Марченков, председатель фабкома Н. С. Дегтярев), выполнивший план переработки углей на 110 процентов, выпуска концентрата — на 109,3 процента при стандарте зольности угля.

ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЯМ

Коллектив Прокопьевского управления механизации (начальник В. М. Петров, секретарь партбюро М. Е. Мичурин, председатель стройкома В. П. Баранов), выполнивший план строительно-монтажных работ на 112 процентов, производительности труда — на 120 процентов при выполнении норм на 146 процентов.

ПО ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Коллектив полигона ЖБИ треста Прокопьевскшахтострой (директор М. А. Багизат, секретарь партбюро А. Ф. Голубев, председатель завкома М. И. Надрищина), выполнивший план по выпуску валовой продукции на 114 процентов, производительности труда — на 104 процента при выполнении норм на 131 процент.

ПРИСВОИТЬ ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЙ ПО ГОРОДУ» ГОРНЫЙ ОЧИСТНОЙ УЧАСТОК

Участку № 1 шахты № 8 (начальник С. М. Бочинский, председатель профсоюзного комитета Э. А. Грицфельд, партгруппа А. С. Коробов).

ГОРНЫЙ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Участку № 19 шахты «Бокса-

вая-1» (начальник А. М. Орлов, партгруппа К. Э. Хаков, председатель участкового комитета В. Р. Корж).

СТРОИТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Участку № 1 стройуправления № 2 треста Кузбассжилстрой (начальник И. С. Полбин, председатель участкового комитета Р. В. Кондратенко).

ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Бригаде шитовиков участка № 1 шахты № 8 К. Б. Сахаева, Лавной бригаде участка № 8 шахты «Зенковские уклоны» А. В. Краморенко.

Бригаде горюля участка № 20 шахты «Коксовая-1» Ш. А. Мянцарова.

Бригаде участка № 1 гидродобычи шахты «Зиминка 3—4» С. Х. Багуддинова.

Бригаде наклонного слоя участка № 8 шахты «Северный Маганак» В. К. Левочки.

Подготовительной бригаде участка № 11 шахты № 3—3-бис Н. Г. Кочеткова.

Бригаде мелкой нарезки участка № 2 шахты «Зиминка-Капитальная» Е. И. Перепеличенко.

Звание лучших также присвоено ряду строительных бригад и большой группе рабочих,

Напрасно плачется тов. Кобзев

Я работаю на шахте «Зенковские уклоны». За якобы ранний выход из шахты меня переводили на нижеоплачиваемую работу.

Профсоюзный комитет, правда, через месяц восстановил меня на прежнее рабочее место, но никто на шахте не хочет платить за

март разницу в тарифных ставках. А у меня дети воспитываются без матери. Каждая копейка на счету.

Прошу разобраться с моим письмом и оказать мне помощь.

Л. КОБЗЕВ,
рабочий.

☆☆☆

Перечитываю письмо Леонида Кобзева, направленное мне редакцией для проверки, и думаю: каким неблагодарным может оказаться человек. 27 февраля по вине Кобзева четверо крепильщиков целую смену просидели без дела. За это его на три месяца перевели на нижеоплачиваемую работу. Вместо четырех рублей тарифная ставка у него стала 3 рубля 20 копеек. Но уже через месяц Кобзев подал заявление на участковый комитет профсоюза с просьбой восстановить его на прежнем месте. Товарищи пошли ему навстречу и вынесли решение: просить профсоюзный комитет шахты сократить ему срок наказания. Учитывая семейное положение, и то, что Кобзев осознал свою вину, профсоюзный комитет шахты досрочно восстановил его на работе.

Кобзеву поблагодарить бы товарищей за внимание, да постараться добром отплатить за участие, а он поступил по-другому. Стал говорить, что его вообще неправильно понизили, требовать за месяц наказания оплатить по старому, высокому тарифу.

Читаю письмо рабочим его участка, активистам З. Старовойтову, П. Чемокановой и другим шахтерам.

— Не идет ему наука впрок, — говорят они о Кобзеве, — 25 февраля вышел из шахты на 3 часа раньше положенного времени. Наказали, лишили премии, а он через два дня новый трюк выкинул. Его опять наказали. Показался — простили, он вновь кандидат затевает. Просто совести у человека нет.

Это так говорят не руководители участка, а рядовые рабочие, его товарищи по труду. С самим Кобзевым разговора у нас не получилось. В редакцию сумел написать письмо, а вот рассказать обо всем в кругу товарищей постеснялся. Ведь они-то хорошо знают Кобзева, его про-

ступки и сразу бы вывели на чистую воду. Правда, есть и у Кобзева «сторонники», которые считают, что его напрасно «притесняют» в коллективе. Это, как правило, любители кутнуть, перекинуться в картишки. Сам Кобзев как раз из такой компании. Плачется о ребятах, говорит, что у него каждая копейка на счету, но беречь-то ее он как раз и не бережет. Частенько его можно видеть у магазина, где он «страивает» со своими друзьями. Да и дома попойки — не редкость. Так, что напрасно плачется Кобзев, напрасно ищет виновных. На себя надо поглядеть.

А. МАРКИН, десятник
шахты «Зенковские уклоны».

Клуб любителей классической музыки нужен!

Прочла на днях в «Шахтерской правде» заметку преподавателя музучилища Л. Бородина («Концерт Л. Бермана») и от всей души приветствую его замечательную идею об организации клуба любителей грамзаписи.

Действительно, исполнители симфонической музыки — редкие гости в Прокопьевске, а ее поклонников много. Кроме того, у гастролеров очень часто почти одинаковая программа, особенно у скрипачей. Поэтому обычно любителям классической музыки приходится довольствоваться ее грамзаписью. И это тоже в общем-то неплохо, тем более, что у каждого есть какое-то количество пластинок.

В дополнение к идее автора вышеназванной заметки Л. Бородина я хотела бы предложить вот что: при создании клуба организовать обмен пластинок с записями симфонических произведе-

ЗА ПОСЛЕДНИЕ полтора года во Дворце культуры шахты «Красногорская» сменилось семь руководителей художественной самодеятельности. Это только те, которые работали «длительное» время — по два-три месяца. Еще примерно столько же наберется таких, кто уходил из Дворца буквально через несколько дней.

Эти факты — красноречивое свидетельство того, что в коллективе учреждения культуры ненормальная обстановка, отнюдь не способствующая творческой работе.

Действительно, дела здесь обстоят далеко не блестяще. Возьмем художественную самодеятельность. На городском смотре она представлена бледно, и если бы не танцевальные номера, смотреть по существу было бы нечего.

Почему так произошло? Потому, что заниматься кружками руководителям было некогда: многие из них находились в «тяжбе» с директором Дворца культуры Н. Г. Вагиным и не знали: завтра им придется уйти с работы или через месяц. Бывало, что Вагин, даже не встретившись с человеком, через других лиц объявлял ему об увольнении. Какие уж тут репетиции!

Вот, например, в каких условиях оказалась художественный руководитель Дворца Т. С. Дьякова. Работает здесь она дольше

всех — с декабря прошлого года. Двадцать лет отдала Тамара Степановна самодеятельному искусству. Любит человек свое дело, знает его, да и опыт накоплен за это время немалый. Это сразу почувствовали участники самодеятельности. Они стали с большим интересом относиться к занятиям, увеличилось число кружковцев.

И вдруг за каких-нибудь два месяца до начала городского смотра Т. С. Дьякову вызвал к себе в кабинет директор Дворца культуры и, не очень-то заботясь о впечатлении, какое произведет разговор на сотрудницу, заявил:

— Посидел я, подумал, Тамара Степановна, и решил: в нашем Дворце Вы работать не будете. Вам нужна квартира, а я(?) ее дать не могу. Поэтому подыскал другого человека на Ваше место.

Но другой человек почему-то не явился, и через два дня в том же кабинете состоялся новый разговор:

— Новый руководитель не пришел, так что продолжайте работать. Тамара Степановна, — не смущаясь, заявил Вагин.

Прошло еще два дня — и снова вызов к директору. Понятно, что о подготовке к смотру, вообще о нормальной работе в такой обстановке нечего и думать.

Нередко случалось, что вместе с уволенным руководителем уходили и кружковцы, которым не хотелось бросать занятия, терять то, чему они успели научиться. Не стало во Дворце струнного оркестра — весь его коллектив ушел вместе с руководителем Н. Мухомедзяновым. Сейчас этот оркестр с успехом выступает в одном из клубов Киселевска. Так было и когда уволили руководителя духового оркестра В. Пуринга. Много времени требовалось, чтобы собрать новые коллективы, когда «освободили» руководителей В. Т. Бондаренко, О. Озерову, В. Т. Колесниченко.

дений между любителями классической музыки. Желающие найдутся, я в этом уверена. Дело — за созданием клуба.

И. ХМЫЗ,

ДОРОГА — РАБОЧЕЕ МЕСТО ШОФЕРА

Недавно в журнале «За рулем» я прочитал беседу «Водитель и дорога». В ней красной нитью проходит мысль о том, что о человеке, сидящем за рулем, нужно проявлять неустанную заботу. Надо создать ему необходимые для работы условия. Я солидарен с участниками беседы. Ведь дорога — рабочее место шофера. Однако не всегда и не все считаются с этим обстоятельством.

Вот возьмем, к примеру, поселок Маганак. Долгое время мучились водители автотранспорта на дороге, проходящей здесь. Вся в рытвинах, ухабах. Наконец, ее заасфальтировали. Шоферы облегченно вздохнули. Но радость была не долгой.

Очень скоро проезжая часть пути, от арки шахты до комбината, превратилась в бульвар. По

ней сплошным потоком идут пешеходы. Глядя на взрослых, ребята устраивают здесь игры. Понятно, в такой обстановке недалеко и до беды. Уже случались дорожно-транспортные происшествия. И за них, к сожалению, в ответе чаще лишь водители.

Наши беседы в школах с учащимися с населением о соблюдении правил уличного движения не дают результатов. А работники милиции к нарушителям правил уличного движения не принимают действенных мер. Мы, шоферы Черногорской автобазы, обращаемся к Центральному райисполкому и отделению милиции: займитесь всерьез безопасностью движения в поселке Маганак. Ведь к нарушителям следует применять не только меры убеждения.

Н. КОСЫХ,
шофер Черногорской автобазы.

Нечто подобное могло произойти и на этот раз, не вмешайся в судьбу Т. С. Дьяковой сами кружковцы. Состоялся откровенный разговор с тов. Мальцевым, которого Вагин прочил на место художественного руководителя. Надо сказать, что тов. Мальцев понадеялся и ушел из Дворца, забыв даже попрощаться с его директором. И это обстоятельство опять было поставлено в вину Т. С. Дьяковой.

— Плохой Вы руководитель, если не умеете заставить молчать своих подопечных, — выговаривал ей Вагин. — Работайте. И попробуйте срвать мне смотры!

Возмущенные таким поведением директора, руководители самодеятельности подали в местный комитет профсоюза заявление с просьбой оградить их от грубых выходов Вагина.

— Представьте эти заявления мне, — потребовал Вагин, — я сам разберусь с ними.

Но заседание месткома все же состоялось. Каждый выступающий с болью говорил о том, что при таком руководстве, незнании дела, какие проявляет Вагин, работа разваливается, и трудно ожидать перемен к лучшему. Однако члены месткома проявили почему-то нерешительность и вынесли постановление, которое по существу можно сформулировать так: просить Вагина изменить свое отношение к делу и подчиненным.

По поводу плохой работы Дворца культуры шахты «Красногорская» не раз выступала «Шахтерская правда». Знают об этом секретарь партбюро тов. Эпов и председатель шахткома профсоюза тов. Селин. Однако и тот и другой стараются не замечать явного, и мер никаких не принимают. Поэтому желательных перемен в работе Дворца не наступает. А кое-где даже похваляют иногда тов. Вагина. За что? За выполнение плана кинопроката. Так разве в этом заключается деятельность культурно-просветительного учреждения? Здесь, прежде всего, нужна работа с людьми. А ее нет. Не случайно в числе участников самодеятельности всего два — три горняка. А ведь на шахте много молодежи.

Чувствуя, что ему все сходит с рук, Вагин не считается с критикой и даже продолжает «наступать». Автору этих строк он заявил, что Т. С. Дьякову необходимо уволить, поскольку у нее масса различных пороков. Лил он грязь и на других членов коллектива. Пришлось проверить и эти «факты», но они не подтвердились.

— Я двадцать лет проработал бухгалтером, — к месту и не к месту любит напоминать Н. Г. Вагин.

Возможно, в дебатах-кредитах он и мастак. Что же касается ответственности за культурно-массовую работу среди трудящихся и жителей поселка, то человек просто не понимает своих обязанностей. Неужели это неясно до сих пор тем, кто должен заботиться о подборе кадров клубных работников?

В. БУРМАКИН,
завхоз шахты «Красногорская», участник художественной самодеятельности.

По следам неопубликованных писем

Житель 9-го дома с улицы Черниговской тов. Решетников сообщил в редакцию «Шахтерской правды», что в квартирах давно уже выщли из строя водопровод и канализация, а ремонт их ЖКО шахты № 3—3-бис не занимается.

На письмо откликнулся:

начальник шахты № 3—3-бис тов. Санкин. Он сообщил редакции, что повреждения своевременно не исправлялись потому, что не хватало слесарей. Сейчас жилищно-коммунальный отдел укомплектован штатом слесарей. Водопровод и канализация исправлены.

☆☆☆

Жители улиц Зои Космодемьянской и Житомирской прислали в редакцию письмо, где сообщали о том, что канализационная сеть шахты «Красногорская» находится в неисправном состоянии, поэтому в поселке нарушаются нормы санитарии. Плохо на этих улицах с водой — нет колонок.

На письмо ответил заместитель председателя Рудничного райисполкома тов. Селезнев. «Исполком райсовета предупредил ЖКО шахты «Красногорская» за плохую эксплуатацию канализационной сети. Что касается водоразборной колонки, то вопрос об установке ее будет решен дополнительно».

☆☆☆

В редакцию «Шахтерской правды» обратился с письмом работник разреза № 8 В. Ф. Любимов. Он рассказал о грубом, нетактичном поведении буфетчицы столовой № 45 первого ОРСа, Пчелинцева об-

манула покупателя и не только не признала своей вины, а наоборот, оскорбила человека. Письмо проверил начальник первого ОРСа тов. Безруков. Он сообщил редакции, что факты подтвердились. Пчелинцева от работы отстранена.

Вторичное сырье — государству

Богата наша страна сырьевыми ресурсами. С каждым годом увеличивается добыча нефти и газа, угля и руды, сбор хлопка и шерсти. Усиленными темпами развивается важнейший сырьевой источник — химия. Большим подспорьем к этим ресурсам является вторичное сырье — уже ненужные, износившиеся шерстяные, хлопчатобумажные, трикотажные изделия. Из одной тонны старых шерстяных вещей можно получить после переработки до 700 килограммов восстановленной шерсти. Это столько, сколько могут дать за год 250 овец. Из этого количества шерсти можно выработать 600 метров тканей, 90 пар валенок и 120 килограммов технического войлока.

Старые хлопчатобумажные, льняные ткани, трикотажные и текстильные изделия идут на выра-

ботку высококачественной бумаги — картографической, папиросной, пергаментной, а также картона, фибры и другой продукции.

Различная макулатура (старая бумага) используется на бумажных фабриках. Каждая тонна макулатуры экономит 4 кубометра древесины и сберегает 1.000 киловатт-часов электроэнергии. Из одной тонны макулатуры получается 700 килограммов хорошей бумаги, из которой можно изготовить 25 тысяч штук школьных тетрадей, 1.000 экземпляров учебников и книг художественной литературы.

На выработку клея и желатина идут кости, Костяной клей применяется для изготовления красок, в столярном деле. Из одной тонны кости вырабатывается 160 килограммов сухого столярного клея, 40 килограммов технических жиров, 500 килограммов костяной

муки, которая идет на корм животным и в качестве удобрений. Изношенная одежда, бумажная макулатура, кости и другие виды вторичного сырья принимаются раздельными сборщиками-заготовителями и в ларьках Прокопьевской конторы «Главторсырье».

В прошлом году, например, наша контора приняла от населения почти 478 тонн всех видов сырья, за которое выплачено свыше 71 тысячи рублей.

Товарищи прокопчане! Сдавайте государству вторичное сырье!

В. АНДРОНОВ,
управляющий Прокопьевской конторой «Главторсырье».

3 Шахтерская
стр. ПРАВДА

Разгорается пламя классовых битв

НА ВСЕЙ земле нет такой капиталистической страны, где бы рабочий класс не вел беспощадную борьбу со своими эксплуататорами. Повсюду, где еще властвует капитал, год от года нарастают размах и напряженность классовых боев пролетариата. Еще сравнительно недавно находились, да и сейчас еще окончательно не перевелись буржуазные пропагандисты, которые утверждали, будто в буржуазных странах трудящиеся пошли на мировую с капиталистами и началась эпоха «затухания» классовой борьбы. Факты заставили их прикусить язык.

Присмотримся к событиям самых последних недель, и мы отчетливо услышим на всех континентах нарастающий гул классовых битв.

9 апреля во всей Франции пустили строительные площадки, бездействовали предприятия строительной промышленности. Около миллиона рабочих-строителей дружно провели однодневную забастовку в защиту своих жизненных прав. Этому выступлению предшествовала «тигантинская забастовка других отрядов французского рабочего класса». Она состоялась 18 марта и в ней участвовало 6 миллионов человек.

В Италии в один только день, 3 апреля, началась забастовка 600 тысяч железнодорожников и связистов и 135 тысяч рабочих обувных фабрик. Успешно завершилась стачка 25 тысяч докеров.

Перенесемся за океан, в самую богатую капиталистическую страну мира — США. 10 апреля должны были остановиться почти все железные дороги страны. На этот день была назначена общенациональная забастовка железнодорожников в знак протеста против попыток хозяев вести на дорогах «новые правила», которые привели бы к массовым увольнениям. Только в самый последний момент президенту США Л. Джонсону, лично вмешавшемуся в конфликт, удалось добиться отсрочки забастовки на 15 дней.

Стачной борьбой охвачены страны Латинской Америки. 72 часа длилась всеобщая забастовка рабочих и служащих Чили. В этой маленькой стране 350 ты-

сяч трудящихся организовано выступили против роста дороговизны: они требовали повышения зарплаты.

Как и в прошлые годы, широким фронтом развернули свое весеннее наступление трудящиеся Японии. Единые действия начались 2 марта огромным митингом рабочих в Токио и в других городах страны. Отряд за отрядом трудящиеся вступали в стачечную битву. 27 марта в единых действиях — демонстрациях, забастовках, митингах участвовало почти 5 миллионов человек. Они требовали повышения заработной платы, улучшения условий труда, сокращения рабочего времени. Кое-где профсоюзам удалось добиться удовлетворения некоторых требований. Это открыло трудящимся, вызвало новый подъем борьбы. 17 апреля на забастовочную борьбу поднялась огромная рабочая армия — 1 миллион 200 тысяч металлистов, электриков, вагоностроителей, цементников, рабочих бумажной и других отраслей промышленности. «Мы будем продолжать борьбу до тех пор, пока не добьемся своего», — заявил один из руководителей японских профсоюзов Иван.

Невозможно не только рассказать о всех классовых сражениях последних недель, но даже просто перечислить их. Например, в США за один только февраль было проведено 375 забастовок.

Может быть эти месяцы были какими-то исключительными? Нет. Стачная борьба нарастает из года в год. Научные институты ведут специальные подсчеты числа участников забастовок во всем мире, и вот что они установили: во всех капиталистических странах в 1958 году бастовало 25—27 миллионов человек. Цифра эта неуклонно росла. В 1962 году в забастовках участвовало уже 56—62 миллиона трудящихся, а за одну только первую половину 1963 года — 43—44 миллиона.

А ведь как раз в эти годы в большинстве развитых капиталистических стран наблюдался рост производства. Барыши капиталистов увеличивались, и они полагали, что податками отдельным категориям рабочих им удастся ослабить, свести на нет классо-

вую борьбу. Но надежды эти были развеяны в прах политической зрелостью и крепкой братской солидарностью рабочего класса. «Иллюзия (то есть несбыточная надежда) разбита, мираж растаял, — писала с горечью буржуазная западногерманская газета «Ди Вельт». — А ведь так приятно было верить, что забастовкам нет места больше в нашем обществе».

Да, со многими иллюзиями приходится расставаться буржуазии и ее наемным слугам и пропагандистам. Лопнули надежды и на то, что участники стачек будут ограничиваться только мелкими экономическими требованиями. Выступления рабочих все больше принимают политический характер. И это вполне понятно. Ведь против требований о повышении заработной платы, об увеличении длительности отпусков и сокращении рабочей недели без уменьшения заработной платы выступают не только предприниматели, но и буржуазные правительств. Они стремятся переложить на рабочих расходы на вооружение, увеличивают налоги, издают законы, «замораживающие» зарплату, то есть запрещающие ее повышать несмотря на рост дороговизны. Они стремятся всячески ограничить права профсоюзов, урезать права трудящихся в том числе и их право на забастовку. Вот почему все больше и больше экономическая борьба трудящихся капиталистических стран переплетается с их политической борьбой за демократические права народа, против гонки вооружений, против подготовки новых войн, за демократию и мир.

Я. МАЗОР,
(ТАСС).

ПЛАН

ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ПРОКОПЬЕВСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ 1-ГО МАЯ

В ознаменование Международного праздника трудящихся 1 Мая 1964 года назначается общегородская демонстрация.

Начало демонстрации в 10 часов утра. Порядок проведения демонстрации устанавливается следующим:

1. Для участия в демонстрации рабочие и служащие предприятий и учреждений, учащиеся и учителя школ Министерства просвещения РСФСР, учебных заведений профтехобразования и техникумов 1-го Мая с.г. собираются по своим организациям. Время сбора определяется праздничными комиссиями предприятий и учреждений.
2. Коллективы трудящихся прибывают к месту сбора районных колонн в 9 часов 30 минут утра.
3. Сборные пункты колонн устанавливаются следующие:
Первый сборный пункт — для коллективов школ Зенковского района — улица Фасадная, от здания треста Кузбассуглеобогатение до городского Дома учителя.
Второй сборный пункт — для коллективов школ Рудничного района — улица Фасадная, от городского Дома учителя до «Вокзальной» остановки и прилегающая к ней площадь.
Третий сборный пункт — для коллективов школ Центрального района — улица Карла Либкнехта, от здания треста Прокопьевского до здания горкома КПСС и прилегающие к ней площади.
Четвертый сборный пункт — для учащихся учебных заведений профтехобразования и сводной колонны физкультурников — площадь у горисполкома и улица Артемовская, от Центрального райисполкома по направлению к городской больнице.
Пятый сборный пункт — для колонн трудящихся Зенковского района — улица Артемовская и шоссе по улице Сергея Лазо.
Шестой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений Центрального района — шоссе вокруг шахты «Коксовая-1», и шоссе от механического завода в направлении к шахте № 3—3-бис.

Седьмой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений Березовой Роши, Тыргана и примыкающих к ним поселков Рудничного района — шоссе от трамвайной остановки «Вокзальная» в направлении к шахте № 5—6.

Восьмой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений железнодорожного узла и хлебокомбината — шоссе от железнодорожного переезда в направлении к вокзалу.

4. Колонны демонстрантов следуют от сборных пунктов по улице Фасадной, мимо городской трибуны до улицы Комсомольской.

5. Демонстрацию открывают колонны учащихся школ Министерства просвещения, за ними проходят колонны учащихся профтехобразования, сводной спортивной колонны, затем следуют колонны трудящихся Зенковского, Центрального и Рудничного районов.

6. Руководство районными колоннами возлагается на секретарей райкомов КПСС и председателей райисполкомов.

Руководство колоннами учащихся Министерства просвещения и учебных заведений профтехобразования поручается тт. Турмаев, Ягонскому, Шкирову и Кирюшиной, сводной физкультурной колонной — тов. Климову.

Общее руководство движением колонн осуществляет начальник горотдела милиции тов. Запорожен.

Руководители колонн должны иметь на левом рукаве красные повязки.

7. Духовые оркестры следуют впереди своих колонн, проходят мимо трибуны и возвращаются на Театральную площадь, где составляют сводный оркестр.

8. Движение «автожужевого транспорта» по улице Фасадной и местам сборных пунктов колонн прекращается с 8 часов утра, трамвая — с 9 часов утра до окончания демонстрации.

ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

СЕГОДНЯ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Широкоэкранный цветной фильм — «Морская тропа» (10, 12-10, 4-10, 6-10, 8-10, 10). Двенадцать стульев (9-15, 11-15, 1-15, 3-15, 5-15). Тишина — 1 серия (7-15). Тишина — 2 серия (9-15). Хроника — Будни цирка (2-30, 4-30, 6-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

Жестокость (4, 8). Сильва (6). Белый клык (2).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Именем революции (10, 12, 2, 4-10, 6, 8, 10).

ДК ШАХТЫ № 5—6

Малемузель Нитуш (4-15, 6, 8). Личное первенство (2-20).

КЛУБ ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА

Ваня (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»

Бухта Елены (10, 11-30, 1, 2-30, 4, 5-30, 7, 8-30, 10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Укротители велосипедов (10, 11-35, 1-10, 2-45, 4-20, 5-55, 7-30, 9-05, 10-40).

ДК ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Любовь и мечта (10-30, 5, 7, 9).

ДК ЗАВОДА «ЭЛЕКТРОАППАРАТ»

Любовь и мечта (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Стежки-дорожки (10, 12, 2-20, 4-10, 6, 8, 10).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5—6

Смерть зовется Энгельхен — 2-я серия (1, 5, 7, 9). Первоклассница (11, 3).

С 25 по 30 апреля 1964 года будет проводиться ПРЕДМАЙСКАЯ ЯРМАРКА. На предмайскую ярмарку приглашаются колхозы, совхозы и колхозники. Приехавшие на предмайскую ярмарку обеспечатся жильем, местом для хранения и продажи продукции, а также санодержкой и инвентарем. Торговые организации города организуют встречную торговлю промышленными товарами.

ОРСом № 1

ПРОВОДЯТСЯ ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ овощных и фруктовых консервов: 24—25 апреля — в магазине № 83, 24—25 апреля — в магазине № 110, 24—25 апреля — в магазине № 101.

Кондитерских изделий: 25 — 26 апреля — в магазине № 45/84.

ШАХТА «ЧЕРНАЯ ГОРА» доводит до сведения всех граждан о том, что самовольная посадка огородов, выпас скота и строительство индивидуальных домов на горном отводе шахты воспрещаются, так как возможны образования провалов на поверхности.

За последствия шахта ответственности не несет.

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА извещает о строительстве высоковольтной линии в районе Зенковского поселка.

Запрещается посадка огородов на расстоянии 6 метров от оси линии электропередач с увеличением до 20 метров в местах установки опор. Претензии приниматься не будут.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗРЕЗА

№ 8 доводит до сведения граждан, что самовольная посадка огородов и застройка на земляном отводе разреза запрещаются.

Администрация.

Партийный, профсоюзный, комсомольский комитеты, администрация и коллектив трудящихся шахты № 5—6 с прискорбием извещают о смерти горнорабочего

ТИХОНОВА

Вячеслава Яковлевича, последовавшей 18 апреля 1964 года, и выражают соболезнование его родителям и родственникам.

Коллектив учителей, технического персонала и учащихся школы рабочей молодежи № 2 с глубокой скорбью извещают о смерти старшего преподавателя математики

КРАПИВА

Григория Петровича, последовавшей после тяжелой болезни, и выражают соболезнование семье покойного.

Выступление президента Л. Джонсона

ВАШИНГТОН. Президент США Л. Джонсон, выступая в Нью-Йорке, заявил, что он распорядился о дальнейшем значительном сокращении в течение четырех лет производства обогащенного урана.

Председатель Н. С. Хрушев, заявил Джонсон, опубликовал в Москве Заявление, в котором сообщается о намерении сократить производство расщепля-

ющихся материалов для военных целей.

Говоря о советско-американских отношениях, президент Джонсон выразил далее надежду, что оба народа смогут предпринять важные шаги, чтобы приблизиться к тому дню, когда «одна страна не поднимет меч против другой страны и ни одна из них не познает больше войны».

(ТАСС).

Бен Белла — генеральный секретарь ФНО

АЛЖИР. Первый съезд Фронта национального освобождения Алжира единодушно утвердил Ах-

меда Бен Беллу генеральным секретарем ФНО.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Жизнь — 10-17 в АТС — 1-98, машиностроения, легкой промышленности

Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: угольно-строительного и партийной и партийной жизни — 5-65, идеологического — 10-15, писем — 3-68, бухгалтерии и ночного дежурного — 7-63.